河南隆重舉辦慶祝本報創刊110周年招待會

大公報架起豫港合作金橋



▲河南省委常委、宣傳部長趙素萍講記



▲大公報總編輯曹西平致歡迎辭



▲大公報副總經理周延召宣讀中央領導人李長 春、習近平的智信



▲河南省三門峽市委書記楊樹平(右)向大公報總編輯賈西平贈送禮物,表達對大公報創刊110周年的祝賀

豫三門峽市把握機遇搶佔黄河金三角高地

【本報記者馬浩亮三門峽十九日電】河南省三門峽市委書記楊樹平此間會見大公報總編輯賈西平時指出,三門峽市抓住機遇,加快轉型升級步伐, 搶佔了黃河金三角地區五大高地,全市生產總值增 速足河南省第一。

速居河南省第一。 據介紹,近年來,三門峽市面對國際金融危機 倒逼,搶抓中原經濟區建設戰略機遇,圍繞打造中 原經濟區重要支撐、區域合作示範城市和豫晉陝黃 河金三角區域性中心城市「三大戰略定位」,強力 實施大通關、大交通、大商貿、大旅遊和高新技術 產業等「四大一高」戰略,搶佔了黃河金三角地區 對外開放高地、京週樞經和高地、商貿物流高地、旅

遊發展高地、高新技術產業高地。 楊樹平說,2011年,在工業用電量下降2.1%的 情況下,全市生產總值增長12.8%,人均4.7萬元, 位居河南省第三位。在《中原經濟區競爭力報告》 中,三門峽市綜合排名躍居全省第五。今年上半年 ,在經濟下行壓力加大、困難和挑戰增多的情況下 ,轉型發展的成效進一步凸顯。全市生產總值增長 13.2%,居河南省第一位。

目前,三門峽全市境內開工建設的大交通重點項目總投資已突破355億元,總里程突破400公里,是區劃調整以來交通項目建設和投資最多的時期。大交通建設以前所未有的速度快步前行。

。大交通建設以前所未有的速度快步前行。 此外,三門峽注重民生改善。伴隨着經濟社會 發展的強勁啓動,民生獲得更爲強勁的加速發展。 近幾年,三門峽在民生問題的投入每年都在公共財 政的60%以上。三門峽國際文博城是市委、市政府 向全市人民承諾實施的一項重大民生工程,是目前 黃河金三角地區規模最大、功能最全、設施最先進 的大型社會公益工程。



▲河南省委常委、宣傳部長趙素萍(右六)、河南省人大常委會副主任蔣篤運(右四)、河南省副省長張廣智(左四)、河南省政協副主席靳綏東(左二)、大公報總編輯賈西平(左六)等與會領導和嘉賓為「百年大公看中原版面展」剪綵

「百年大公看中原經典版面展暨大公報創刊 110 周年招待會」19 日在鄭州隆重舉行。河南省委書記、省人大常委會主任盧展工發來賀信,對大公報創刊 110 周年表示祝賀,並對大公報長期關注和支持河南經濟社會發展表示感謝,希望大公報繼續發揮豫港合作的橋樑作用,為河南建設中原經濟區提供更有力的輿論支持。大公報總編輯賈西平專程由港赴鄭州出席。

【 本報記者馬浩亮、楚長城鄭州十九日電 】

本次活動由大公報與河南省發改委、省商務廳、 省開放辦、省政府新聞辦共同主辦。河南省委常委、 宣傳部長趙素萍,省人大常委會副主任蔣篤運,副省 長張廣智,省政協副主席靳綏東等出席招待會,並爲 「百年大公看中原版面展」剪綵。隨後,大公報副總 經理周延召宣讀了中央領導人李長春、習近平的賀信 ;大公報河南辦事處主任王艷華宣讀了河南省委書記 、省人大常委會主任盧展工賀信。趙素萍與大公報總 編輯賈西平共同爲大公中原新聞網正式開播舞獅點睛 。大公報與河南各地市簽訂戰略合作協議。河南省有 關廳局、18地市和社會各界通過賀信、賀詞、書法 、繪畫等多種方式爲大公報110歲送來祝福。

中央領導人發賀信

盧展工在賀信中說,近年來,大公報對於河南的 經濟社會發展發揮了積極的促進作用,特別是在「中



▲豫劇名家王希玲(左)現場表演精彩節目

原經濟區」上升爲國家戰略的過程中,在境內外營造了良好的輿論氛圍。當前,河南全省上下正在致力於建設中原經濟區,河南的經濟發展迎來了新的發展機遇期。希望大公報繼續發揮豫港合作的橋樑作用,爲河南建型中原經濟區提供更有力的實際表表情。

河南省委常委、宣傳部長趙素萍在招待會上講話 指出,《大公報》多年來一直關心,支持河南各項事 業的發展。尤其是中原經濟區戰略實施以來,大公報 以大量的版面、翔實的內容,向世人展示了中原經濟 區無限的商機和蓬勃的生命力,同時還全面地報道了 河南文化、農業、交通、旅遊等各方面取得的巨大成 就。

趙素萍說,現在,建設中原經濟區、加快中原崛 起河南振興的總體戰略已經明確,持續探索走一條不 以犧牲農業和糧食、生態和環境的新型城鎮化新型工 業化新型農業現代化三化協調科學發展的路子已經 明確,推動務實發展、建設務實河南的要求已經明 確。她指出,香港是河南走向世界的重要通道, 《大公報》是讓世界了解河南的重要窗口。希望大 公報今後更多地關注河南、宣傳河南,祝願大公報越 辦越好。

向世界推介全新河南

大公報總編輯賈西平在致辭中說,近期大公報相繼在香港、北京等多地舉辦系列報慶活動,產生廣泛而良好的社會影響,並得到了中央高層和社會各界的祝福。國家領導人李長春、習近平、劉淇、劉雲山、劉延東、汪洋、張德江、兪正聲等爲大公報110周年報慶發來賀信和題詞。

賈西平說,百年大公報與河南有着深厚淵源。早 在抗戰時期,大公報1943年派記者張高峰赴河南採 訪,採寫通訊名篇《豫災實錄》,反映河南人民遭受



▲河南金堂鈞窰鈞瓷《故鄉情》賀禮現場贈送大 ハ報

水旱災害的悲慘狀況,引發外界對河南的高度關注。 世易時移,如今的大公報更致力於推動河南社會經濟 的發展和對外開放的步伐。近些年來,大公報圍繞河 南省委、省政府的重大活動,積極響應,重點報道, 向世人介紹河南省「科教興豫」、「開放帶動」、 「東引西進」、「中原崛起」、「中原經濟區建設」 等重大戰略和優越的投資環境。也見證和記錄了中原 經濟區從構想到實踐整個過程。

賈西平說,大公報理所應當要把河南在新時期的 新成就宣傳好、報道好,向香港、向世界隆重推介全 新河南。在今後的工作中,大公報將會一如旣往地密 切關注河南社會經濟的發展,積極地向香港宣傳河南 、推介河南,爲河南中原經濟區建設鼓與呼,搭起一 座中原與香港的橋樑。

2010年4月13日,盧展工書記與大公報社長姜在忠一起爲大公報中原新聞中心、大公中原新聞網授牌。今年4月,大公報又組織強大採訪隊伍,大公報執行總編李大宏率領的「百年大公看中原」採訪團,對中原經濟區實施一年來河南所發生的巨變,進行攝入採訪,全面報道。河南省委常委、宣傳部長趙素萍接見了採訪團一行,並爲之授旗。這次採訪,大公報推出了「中原爲中國探路」系列整版新聞專題七個,反響強烈。

百年大公情繫中原大地

【本報記者楚長城鄭州十九日電】已經有110年歷史的大公報,與河南淵源深厚。作爲中華五千年文明策源地的河南,和作爲中國報業「活化石」的大公報,在歷史上幾度握手。早在1936年,大公報設立第一屆文藝獎小說類唯一得主即爲河南人盧焚。抗戰時期,大公報對河南給予了大量的關注,記者張高峰1943年深入河南,採寫通訊名篇《豫災實錄》,反映河南人民遭受水旱災害的悲慘狀況。《豫災實錄》刊出次日,大公報配發主筆王芸生的社評《看重慶 念中原》。

1946年,大公報駐開封記者友梅在大公報上以《敢說話的河南省參議員》爲題撰文在頭版刊發,引起各界強烈震動。

今天的大公報立足香港,背靠祖國,依然傳承大公精神「文人辦報、文人報國」的理念,充當溝通香港與內地的橋樑、向世界宣傳中國的窗口。近年來,尤其是在1997年爲配合河南省委、省政府提出的「開放帶動戰略」,《大公報·河南新聞》1997年7月7日創刊,時任河南省委書記的李長春在創刊號發表署名文章表示祝賀。十五年來,大公報圍繞河南省委、省政府的重大活動,積極響應,重點報道,向世人介紹河南省「科教興豫」、「開放帶動」、「東引西進」、「中原崛起」、「中原經濟區建設」等重大戰略和優越的投資環境,對河南社會經濟的發展起到重要



▼大公報河 南辦事信仁獻上 一曲精心 備的《大公 之歌》

推動作用

去年,出台《國務院關於支持河南省加快建設中原經濟區的指導意見》,中原經濟區正式上升爲國家戰略。大公報也見證和記錄了中原經濟區從構想到實踐整個過程,相繼推出多個專題報道。2010年全國兩會,河南省委書記盧展工在北京首次接受境外媒體專訪,盧展工書記首次提出「中原」概念。大公報隨後刊發《攜來海風入中原》一文,成爲海內外媒體有關中原經濟區的首篇報道。

2010年4月13日,盧展工書記與大公報社長姜在 忠一起爲大公報中原新聞中心、大公中原新聞網授牌 。今年4月,大公報又組織強大採訪隊伍,大公報執 行總編李大宏率領的「百年大公看中原」採訪團,對 中原經濟區實施一年來河南所發生的巨變,進行攝入 採訪,全面報道。河南省委常委、宣傳部長趙素萍接 見了採訪團一行,並爲之授旗。這次採訪,大公報推 出了「中原爲中國探路」系列整版新聞專題七個,反 響強烈。